



**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ**
University of the Peloponnese

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
Θέση Σέχι (πρώην 4^ο πεδίο βολής)
Τ.Κ. 22131, Τρίπολη
Τηλ. : 2710 230139
Email : det@go.uop.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ανακοινώνεται στους προπτυχιακούς φοιτητές/φοιτήτριες του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ότι εφόσον επέλεξαν το μάθημα “(DET 800): ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ” κατά τη δήλωση μαθημάτων, θα πρέπει να καταθέσουν αυτοπροσώπως κατά τις εργάσιμες ημέρες στη γραμματεία του τμήματος ή εναλλακτικά να αποστείλουν στο email det@go.uop.gr συμπληρωμένη την επισυναπτόμενη **ΔΗΛΩΣΗ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**.

Αφορά τους φοιτητές /-τριες που ακολουθούν ΟΔΗΓΟ ΣΠΟΥΔΩΝ 2019-2023

Η πτυχιακή εργασία εντάσσεται στα μαθήματα επιλογής και είναι ισοδύναμη με 2 μαθήματα επιλογής, δηλαδή 12 μονάδες ECTS.

Ο φοιτητής έχει τη δυνατότητα να δηλώσει ως μάθημα επιλογής την πτυχιακή εργασία εφόσον ισχύουν οι εξής προϋποθέσεις:

- βρίσκεται στο όγδοο εξάμηνο φοίτησης ή μεγαλύτερο,
- έχει εξεταστεί με επιτυχία σε όλα τα υποχρεωτικά μαθήματα (πλην του 8ου εξαμήνου) και
- έχει λιγότερο από επτά μαθήματα για τη λήψη πτυχίου (συμπεριλαμβάνονται και τα μαθήματα του όγδοου εξαμήνου).

Η Πτυχιακή Εργασία (Π.Ε.) είναι μια πρωτότυπη εργασία που αποτελεί προϊόν βιβλιογραφικής έρευνας ή/και έρευνας πεδίου. Σκοπός της είναι η εξοικείωση των φοιτητών/τριών με την ερευνητική διαδικασία και η εμβάθυνση στα γνωστικά αντικείμενα του τμήματος.

Το θέμα της Π.Ε. εντάσσεται στα γνωστικά αντικείμενα του προγράμματος προπτυχιακών σπουδών του τμήματος. Το θέμα της προτείνεται από τον φοιτητή/τρια σε συνεννόηση με κάποιο/α από τους/τις επιβλέποντες/ουσες της Π.Ε.

Η Π.Ε πραγματοποιείται στο τελευταίο εξάμηνο σπουδών (8ο), αντιστοιχεί σε δώδεκα (12) πιστωτικές μονάδες ECTS συνολικά και είναι προαιρετική (αντισταθμίζεται από μαθήματα του ΠΠΣ αντίστοιχων ECTS σύμφωνα με τον Οδηγό Σπουδών).

Η έκταση της Π.Ε πρέπει να είναι από 8.000 έως 10.000 λέξεις (χωρίς τη βιβλιογραφία ή/και παραρτήματα). Η Π.Ε εκπονείται στην ελληνική ή την αγγλική γλώσσα.